

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ВИЩИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД
«МІЖРЕГІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ УПРАВЛІННЯ ПЕРСОНАЛОМ»
Придунайська філія

ЗАТВЕРДЖУЮ
Директор Придунайської філії
ПрАТ «ВНЗ „МАУП”
Т.Р.Гуменникова



СХВАЛЕНО
Протокол кафедри
суспільно-наукових дисциплін
Придунайської філії «ВНЗ «МАУП»

№ ____ від „____” _____ 20__ року

ПЛАН
роботи кафедри суспільно-наукових дисциплін
на 2024 - 2025 навчальний рік

Ізмаїл – 2024-2025

Метою освітньої діяльності кафедри суспільно-наукових дисциплін Придунайської філії ПрАТ «ВНЗ «МАУП» є участь у підготовці висококваліфікованих і соціально-відповідальних фахівців з ОП «Право» та ОП «Менеджмент»

Завдання кафедри:

- ✓ інтеграція освітньої діяльності Філії у світову систему освіти при збереженні та розвитку досягнень і традицій української освіти;
- ✓ забезпечення доступних умов навчання для кожного здобувача вищої освіти;
- ✓ підготовка висококваліфікованих конкурентоспроможних на ринку праці фахівців;
- ✓ гуманізація освітнього процесу та гуманітаризація змісту освіти, утвердження пріоритетності загальнолюдських духовних цінностей, українського патріотизму, гармонізації стосунків людини і навколишнього середовища, суспільства і природи;
- ✓ удосконалення профорієнтаційної діяльності та рекламної кампанії (політики);
- ✓ підготовка до ліцензування нових спеціальностей та участь в акредитації освітніх програм Філії;
- ✓ розвиток дистанційної освіти та впровадження ефективних методів навчання;
- ✓ забезпечення розвитку кафедри на засадах інноваційності та студентоцентрованого підходів;
- ✓ активізувати застосування сучасних інтерактивних форм навчального процесу (тренінги, мозкові атаки, ділові ігри, кейс-стаді, виїзні заняття тощо);
- ✓ домагатися підвищення якості наукової продукції (публікацій, статей, монографій), участі науково-педагогічних працівників в роботі наукових та науково-практичних конференцій, у тому числі й зарубіжних;
- ✓ спрямувати роботу кафедральних семінарів на впровадження сучасних ефективних підходів і форм навчання та розвиток інтелектуального потенціалу кафедри за рахунок засвоєння викладачами нових компетенцій в сфері інтерактивних методик навчання;
- ✓ контролювати вивчення сучасної періодичної літератури, нової монографічної літератури, базових підручників, інтернет-ресурсів, передбачити регулярне оновлення переліків рекомендованої літератури у НМКД;
- ✓ забезпечити супровід викладання навчальних дисциплін засобами мультимедійних презентацій;
- ✓ співпрацювати в галузі підготовки та розміщення інформації на офіційному сайті Філії;

- ✓ працювати на зміцнення іміджу Придунайської філії засобами PR-технологій;
- ✓ сприяти удосконаленню систем педагогічного менеджменту та контролю якості освітніх послуг Філії.

**План
роботи кафедри суспільно-наукових дисциплін
на 2024-2025 навчальний рік**


№ п/п	Назва заходу	Термін подання матеріалів	Відповідальні
1.	Організаційна робота		
	Затвердження на засіданні кафедри навчального навантаження викладачів на 2024-2025 навчальний рік	вересень 2024 р.	Завідувач кафедр
	Підписання Декларації академічної доброчесності науково-педагогічних працівників (у зв'язку з оновленням кадрового складу кафедри) та здобувачів освіти 1 курсу Придунайської філії)	вересень 2024 р.	Завідувач кафедр
	Проходження онлайн курсів викладачами кафедри з метою підвищення рівня професійної кваліфікації, цифрової грамотності	протягом року	Викладачі кафедри
	Інформаційна підтримка здобувачів освіти під час реалізації освітнього процесу в умовах змішаної форми освіти. Консультація викладачів щодо нових форм та методів дистанційного навчання та особливостей виховного процесу в умовах змішаної форми освіти	протягом року	Директор філії, завідувач кафедри, лаборант
	Участь у міжнародній діяльності філіалу та налагодження зв'язків з науковцями регіону	протягом року	Директор філії, завідувач кафедри
	Поновлення інформаційної бази та електронних навчальних ресурсів кафедри з метою комплектування бібліотеки філії навчальною, довідковою, науково-популярною літературою для забезпечення змішаної форми навчання.	протягом року	Завідувач кафедри, лаборант, викладачі кафедри
	Моніторинг змісту Концепції розвитку кафедри суспільно-наукових дисциплін	вересень 2024 р.	Завідувач кафедри, педагогічний склад кафедри
	Затвердження календарного плану засідань кафедри на 2024-2025 н.р.	вересень 2024 р.	Завідувач кафедри, педагогічний склад кафедри
	Затвердження індивідуальних планів викладачів на 2024-2025 н.р.	1 семестр - до 20.09.24 р. 2 семестр - до 10.10.25 р.	Завідувач кафедри
	Затвердження графіків індивідуально-консультаційної роботи викладачів кафедри	вересень 2024 р.	Завідувач кафедри

	Організація та проведення анкетування здобувачів освіти з питань академічної доброчесності	після проведення заліково-екзаменаційної сесії	Завідувач кафедри, викладачі кафедри
	Відвідування навчальних занять викладачів	протягом року	Завідувач кафедри
	Підготовка до Дня фізичної культури і спорту	вересень 2024 р.	Викладач фізичної культури
	Підготовка до Всесвітнього дня психічного здоров'я, Дня психолога (за необхідності забезпечити проведення онлайн формату)	жовтень 2024 р.	Викладачі кафедри
	Організація та проведення тематичних заходів спрямованих на формування у здобувачів вищої освіти універсальних навичок («Soft skills»)	жовтень 2024 р.	Викладачі кафедри
	Підготовка звіту про наукову, методичну та виховну роботу кафедри	січень 2024 р. липень 2025 р.	Завідувач кафедри, лаборант
	Організація та проведення заходів до дня народження Т.Г. Шевченка (за необхідності забезпечити проведення онлайн формату)	березень 2025 р.	Томчук О.Ф.
	Проведення заходів для популяризації засад академічної доброчесності	березень-квітень 2025 р.	Викладачі кафедри
	Організація та проведення Дня відкритих дверей (за необхідності забезпечити проведення онлайн формату)	протягом року	Завідувач кафедри, Огнева О.М.
	Організація та проведення Дня психолога (за необхідності забезпечити проведення онлайн формату)	квітень 2025 р.	Огнева О.М., Мазоха І.С., Прокоф'єва Л.О., Гуменнікова Т.Р.
	Організація та проведення Тижня інформаційної грамотності (за необхідності забезпечити проведення онлайн формату)	квітень 2025 р.	викладачі з курсу дисципліни «Інформаційні технології»
	Участь в роботі у складі Вченої ради	протягом року	Завідувач кафедри, педагогічний склад кафедри.
	Укладання рейтингу викладачів кафедри	червень 2025 р.	Завідувач кафедри
	Участь у вебінарах та Інтернет - конференціях з питань навчання в умовах військової агресії	протягом року	Викладачі кафедри
2.	Навчальна та навчально-методична робота		
	Забезпечення видання необхідних методичних розробок (методичні рекомендації, вказівки) з навчальних дисциплін кафедри.	протягом року	Директор філії, завідувач кафедри

	Участь у проведенні циклу круглих столів з питань розвитку soft skills та hard skills	протягом року	Викладачі кафедри
	Моніторинг якості змісту силабусів освітніх компонентів	вересень 2024 р.	Викладачі кафедри
	Приведення структури робочих програм навчальних дисциплін у відповідність із індивідуальним педагогічним навантаженням	вересень-жовтень 2024 р.	Викладачі кафедри
	Переукладання та оновлення навчально-методичних комплексів з дисциплін з урахуванням особливостей реалізації освітнього процесу в умовах змішаної та дистанційної освіти	вересень-жовтень 2024 р.	Викладачі кафедри
	Моніторинг досягнень здобувачів освіти задля формування рейтингу	лютий 2024 р. червень 2025 р.	Завідувач кафедри
	Оновлення бази електронних презентацій дисциплін (тем, проблем) для проведення навчальних занять	протягом року	Викладачі кафедри
	Звітування за результатами науково-методичної та навчальної діяльності	червень 2024 р	Викладачі кафедри
	Розробка пакетів завдань практичних занять (розміщення на платформі Google Class)	протягом року	Викладачі кафедри
	Підготовка та проведення внутрішніх інформаційних та просвітницьких кампаній, спрямованих на підвищення рівня обізнаності трудового колективу та здобувачів освіти щодо попередження сексуальних домагань, неетичної поведінки та дискримінації	протягом року	Викладачі кафедри
3.	Науково-дослідна робота		
	Обговорення та затвердження плану з науково-дослідної роботи кафедри	вересень 2024 н.р.	Завідувач кафедри, викладачі кафедри
	Робота над індивідуальними темами наукових досліджень	протягом року	Викладачі кафедри
	Підготовка до друку та публікація статей	протягом року	Викладачі кафедри
	Участь в роботі профільних наукових конференцій (офлайн/онлайн)	протягом року	Викладачі кафедри
	Підготовка здобувачів освіти до участі в олімпіадах, конкурсах та у наукових конференціях (офлайн/онлайн)	протягом року	Викладачі кафедри
	Участь у наукових конференціях за фахом	протягом року	Завідувач кафедри, викладачі

			кафедри
	Керівництво студентськими роботами з публікацією в наукових збірниках	протягом року	Завідувач кафедри, викладачі кафедри
	Проведення психологічних тренінгів та семінарів (офлайн/онлайн)	протягом року	Викладачі кафедри
	Підготовка до друку монографій, навчальних і навчально-методичних посібників, підручників	протягом року	Викладачі кафедри
4.	Виховна робота		
	Інформаційно-роз'яснювальна робота зі здобувачами освіти щодо положень Законів України «Про вищу освіту», «Про авторське право і суміжні права» про важливість дотримання принципів академічної доброчесності	протягом року	Тьютори академічних груп
	Участь у культурно-масових заходів (офлайн/онлайн)	протягом року	Викладачі кафедри, завідувач кафедри
	Проведення спеціалізованих тематичних тренінгів (офлайн/онлайн)	протягом року	Викладачі кафедри
	Підготовка та проведення заходів в рамках Всесвітнього дня боротьби зі СНІДом (офлайн/онлайн)	грудень 2024 року	Викладачі кафедри
	Проведення заходів до Міжнародного дня рідної мови (офлайн/онлайн)	лютий 2024 року	Томчук О.Ф., завідувач кафедри
	Проведення «Шевченківського березня» (офлайн/онлайн)	березень 2025 року	Томчук О.Ф., зав. кафедри
5.	Рекламна діяльність		
	Зміцнення іміджу філії засобами ПР-технології	протягом року	Завідувач кафедри, викладачі кафедри
	Підготовка статей в ЗМІ та виступи у ЗМІ про досягнення в навчальній та науковій роботі викладачів та здобувачів освіти філії	протягом року	Завідувач кафедри, викладачі кафедри
	Організація та проведення онлайн зустрічей профорієнтаційного спрямування зі старшокласниками ЗЗСО	протягом року	Завідувач кафедри, викладачі кафедри
	Контроль за розміщенням матеріалів про роботу кафедри на сайті філії та у засобах ЗМІ	протягом року	Завідувач кафедри, викладачі кафедри

Завідувач кафедри
суспільно-наукових дисциплін


(підпис)

А.О. Дорошева

